

平安滨州

邹平县公安局交警一中队内强素质,外树形象

发挥职能作用 确保路畅民安



访优秀基层队所和个人

开栏的话:

2015年2月,滨州市政法委和市公安局表彰政法系统“双十佳”优秀单位、个人和全市公安机关优秀单位、个人。即日起,本报推出“记者走基层·访优秀基层单位和个人”系列报道。本期记者将走进邹平县公安局交警一中队。

去年以来,邹平县公安局交警一中队全体队员凝聚一心、奋发向上,紧紧围绕“一降两保”的工作目标,以强化队伍建设为根本,以扎实开展各类道路交通整治工作为契机,内强素质,外树形象,各项工作扎实稳步推进,有效确保了辖区道路安全畅通。

本报通讯员 袁雯 张卫宾 本报记者 王忠才

严格管理 实现队伍“两过硬”

交警一中队主要负责维护邹平县城区交通秩序,依法查处各类交通违法行为。中队民警的言行、仪表和服务水平,直接代表着公安机关的形象,是公安机关的重要窗口之一。

为加强队伍建设,塑造良好形象,中队紧紧围绕纪律作风和业务素质“两过硬”的目标,大力强化队伍建设。队员们的职业心和责任心不断加强,工作热情和斗志也持续高涨,逐渐形成了爱岗敬业,以队为家的工作作风。中队将内强素质作为队伍建设的另一个重点,每周六为集中培训教育日,从案卷整理到交通法律法规的熟知度进行专题训练与学习,全面提升了民警的业务能力和

水平,有利推动了中队的法制化、规范化建设。

重拳出击 压事故减伤亡

月河一路是省道庆淄路的一段,也是邹平县交通流量最大的路段之一,由于此处是地处济青高速路下路口,车流量及人员流动十分频繁,因此,交警一中队充分发挥此执勤点的作用,实时实地监管,对每一辆过往的重点车辆进行严格仔细的检查,发现违法行为马上纠正并责令整改。

中队采取定点检查与流动巡查相结合,日常管理与集中整治相结合方式,重点针对辖区客运车辆超员、酒后驾车、无牌无证等严重交通违法行为进行重点管理。在管理中坚持从严处罚的原则,坚决做到发现

一起,纠正一起,处罚一起。通过强化治理,严管重罚,切实减少了辖区道路上的交通违法行为,进一步优化了交通环境和交通秩序。

源头管控 消除事故隐患

强化各项源头管控是预防交通事故的一道重要屏障,专门开展摸排调查,对所辖概况做到底数清、情况明,并对所辖11处交通安全隐患进行了整理上报。

针对摸排出来的事故易发地点,中队及时发布预警信息,安装警示标志牌有效防范,加强日常巡逻,及时发现、查处各类严重交通违法行为;对辖区12所学校20辆专用校车重新完善“一车一档”,强化责任管理,

严格执行“护学岗”,确保学生乘车安全;认真排查辖区危化品运输车辆,对驾驶员及押运员的证件进行重点审核,并不定期进行安全教育;组织民警深入排查辖区所有工地,对手续完备的渣土车进行登记备案,严格管理,对其余不合格车辆一律责令停运。

和谐执法 树立良好形象

交通警察作为与人民群众接触最密切的警种之一,工作覆盖越来越广,面临的挑战也越来越复杂,在严格执法的同时规范执法、文明执法是建立和谐警民关系的重要载体之一。

因此,该中队要求全体队员在执勤执法中从一言一行做起,认真遵守规则,按照程序办事,坚持处罚与教育相结合的原则,对严重交通违法行为进行严厉查处,依法处罚,确保每一起处罚过的交通违法行为当事人都能心服口服。

去年以来,多次收到群众送来的锦旗。按照县委政法委要求扎实开展“当事人评案活动”,全面推行阳光作业,确保了中队各类执法案件定性准确、程序合法、处理得当。去年以来办理的176起行政案件评议结果均为“满意”,被中共邹平县委政法委员会评为“全县政法系统‘当事人’评案活动先进单位”,积极开展帮扶救助活动,与群众面对面交流,了解情况,对他们提出的困难想法设法予以解决。

开展“春雷行动” 滨西抓获两逃犯

本报讯 “春雷行动”开展以来,滨西分局刑侦部门针对在逃人员的活动规律特点,健全协作机制,实现情报信息互通共享;落实信息比对,点上守、线上巡、面上控等追逃措施,积极开展立案地追逃、户籍地控逃、过境地查逃、落脚地抓逃等工作。

日前,滨西分局刑侦民警将涉嫌抢劫和盗窃的嫌疑人之一秦某抓获;3月13日,在天津警方协助下,将涉嫌抢劫和盗窃的逃犯王某抓捕归案。至此,滨西分局的两名逃犯在“春雷行动”中已全部到案。(通讯员 邱振华)

沾化富源派出所 禁毒宣传进学校

本报讯 为拓宽禁毒宣传的覆盖面,确保禁毒宣传取得实效,沾化分局富源派出所按照分局统一部署,做实常态宣传工作,推进禁毒宣传进学校活动。

近日,富源派出所民警走进学校开展禁毒宣传活动。活动中,民警让学生们了解到什么是毒品、毒品目前的严峻形势、毒品的危害、青少年吸毒的原因,以及怎样远离毒品、防范毒品的措施等方面内容。通过受教育师生,向他们的长辈、邻居、朋友形成辐射式宣传,掀起新一轮禁毒宣传教育新高潮,形成全民关注和参与禁毒工作的浓厚氛围。

(通讯员 李菲)

开发区开展油田清查行动

辖区各类涉油、违规接用天然气等违法行为得到及时清理整治

本报3月17日讯(记者 王忠才 通讯员 颜红兵 田甜)

14日至21日,滨州市公安局开发区分局联合胜利油田鲁胜公司对辖区内的“油气田”设施和输油管道开展了为期一周的集中清查整治行动,为辖区的治安秩序稳定奠定了坚实的基础。

滨州经济开发区是胜利油

田的重点采油生产区之一。为进一步加强开发区辖区内输油管道和油气田设施的安全保护,消除安全隐患,震慑各类涉油违法行为,切实维护辖区治安秩序的稳定,开发区公安分局决定开展为期一周的“油气田”设施和输油管道清查行动。

清查行动以来,开发区公安分局先后出动警力80余人

次,对辖区的油井、潍坊输油处东临线和东临复线两条国家级原油输送管道等重点油气田重要设施开展了排查梳理,检查中切实做到横向到底、纵向到底,不留盲点、不留死角,目前已检查100余处设施。

在行动中,对发现的各类安全隐患和事故苗头,由鲁胜公司负责联系维修人员当场进

行了整改维修,确保了安全。对发现的私自接用天然气的业户进行批评教育,拆除、清理私接天然气设备10余处。

通过本次清查行动的开展,对涉及油气的安全隐患进行了整改,对辖区各类涉油、违规接用天然气等违法行为进行了及时的清理整治,增强了辖区群众的安全感。

男子误信贷款短信被骗1800元

犯罪嫌疑人抓住一些群众或企业主资金紧张的心理

本报3月17日讯(记者 王忠才 通讯员 李霞) 近段时间以来,滨州不少市民收到自称可以提供一定数额贷款的手机短信,一些资金紧张的群众或企业主误以为找到解决困局的途径,从而受骗上当。

近日,田某的手机接到一条短信,大致内容为:“我公司为短期缺少资金的贷款,三个月利

息3%,年息10%”。次日,田某联系对方,要贷款2万元,对方要求田某先汇1800元的利息给他。田某汇了1800元到对方指定的帐号后,对方一直关机。

类似被骗信息证实,犯罪嫌疑人抓住了现在一部分人群受金融危机影响资金短缺的现实状况,声称可以提供无担保快速贷款,并要求事主先付利

息。犯罪嫌疑人利用短信群发器等短信发送工具,大量发送短消息到不特定的手机用户,而提供的银行账号均为冒用他人身份证件或使用假证开设的银行账户,其真实身份难以查清。一般均为异地作案。事主将钱汇入该账户后,犯罪嫌疑人迅速经过多次转帐来躲避侦查,之后在异地取款。

警方建议,急需资金的业主到正规的金融服务单位进行贷款,切实行使防范诈骗陷阱,公安机关应该加强与金融部门的沟通,建议银行在柜台及ATM机旁等显著部位张贴宣传标语或警示,提醒用户切勿上当受骗。

博兴城东派出所 救助走失老人

本报讯 15日下午3时许,博兴县公安局城东所民警在顾家老粗布市场巡逻时发现一名老人不停地在路边问别人她家在哪儿。民警上前询问,该老人说她早上出来,走着走着就找不到回家的路了,只记得自己是陈户董家村的,姓盖。民警根据其提供的仅有信息多方联系查找,终于联系到她的家人。

经查实,盖老太太今年78岁了,因年龄大了,出门遛弯忘记了回家的路,此时盖老人的家人正因找不到老人而焦急万分,接到民警的电话后立即驱车来接走了老人,并对民警的救助表示十分感激。(通讯员 谭曙光 卞静静)

民警上街讲维权



3月13日,滨州市公安局开发区分局民警在沙河办事处范集村大集进行3·15宣传。活动通过现场发放宣传单、接受市民咨询等方式,向广大市民传授各类产品的辨假、识假、防假技巧。当天,共发放传单500余份,有效提高了广大消费者维权的意识和能力。本报通讯员 陈凌燕 本报记者 王忠才 摄

为提升群众的法律意识和法治观念,滨州边防支队海防边防派出所与驻地司法所、综治办联合开展了“送法下乡”法制宣传活动。

期间,共举办法制讲座5场次,发放宣传手册800余份,为群众解答涉法问题70余件,受教育群众达1600余人。

海防边防送法下乡



本报通讯员 姜建志 本报记者 孙秀峰 摄影报道